



**PREFEITURA DE LAGES – SC
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
EDITAL Nº 09/2017
ERRATA 05**

A Comissão Especial do Processo Seletivo, nomeada pela Portaria n.º 1647/2017, torna pública a ERRATA 05 ao Edital de abertura.

EDITAL DE ABERTURA

ONDE SE LÊ:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

(...)

Evento	Data Provável
Gabarito Definitivo (www.ibam-concursos.org.br)	28/11/2017
Classificação Preliminar	28/11/2017
Recursos contra pontuação	29 e 30/11/2017
Classificação Final	11/12/2017

(...)

LEIA-SE:

1. DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

(...)

Evento	Data Provável
Gabarito Definitivo (www.ibam-concursos.org.br)	05/12/2017
Classificação Preliminar	05/12/2017
Recursos contra pontuação	06 e 07/12/2017
Classificação Final	Até 14/12/2017

(...)

Permanecem inalterados os demais itens.

Lages, 28 de novembro de 2017.

Comissão Processo Seletivo de Lages